



Co-funded by
the European Union

NEWLETTER # 4 | 18, Maj 2023



4. PARTNERSKO SREČANJE – SLOVENIJA

Z veseljem vam sporočamo najnovejše dogodke iz našega produktivnega 4. partnerskega srečanja, ki je potekalo v Sloveniji od 3. do 4. maja. To srečanje je bila za nas ključna priložnost, da se poglobimo v pomembne teme, ki oblikujejo smer naše pobude. Tukaj je kratek pregled tega, kar smo obravnavali med dogodkom:

Izboljšano spletno orodje: naše razprave so bile osredotočene na izboljšave našega spletnega orodja. Raziskali smo različne možnosti, da bi to orodje postalo še učinkovitejše in uporabniku prijaznejše za vse vpletene deležnike.

Sporočila za javnost in letaki: Druga osrednja točka je bila izdelava vplivnih komunikacijskih materialov. Poglobili smo se v strategije za učinkovito posredovanje bistva programa ENDORSEME s sporočili za javnost in informativnimi letaki.

Prihodnje naloge in inovacije: Če pogledamo naprej, smo začrtali prihodnje naloge, ki bodo usmerjale potek našega programa. Inovacije ostajajo v ospredju, saj si prizadevamo izboljšati postopek certificiranja.

Poseben poudarek, ki je nastal na podlagi naših razprav, je vznemirljiva funkcija v našem spletnem orodju. Ta funkcija vključuje oblikovanje namenskega oddelka, prilagojenega organom, pomorščakom, centrom MET, certifikacijskim organom in agencijam za posadko, ki so sprejeli program ENDORSEME. To specializirano področje bo uslužbencem z stopenjskim dostopom omogočilo nemoten dostop in pregled vseh certifikatov. Vključitev te funkcije v sisteme posameznih držav ali njena priključitev na našo spletno platformo pomeni pomemben korak naprej. Z veseljem sporočamo, da bo ta vir na voljo vsem uporabnikom platforme ENDORSEME, kar bo zagotovilo enostaven dostop in sodelovanje.



PROJEKTNI KONZORCIJ

Pomorska akademija Nikole Yonkova Vaptsarova (izvajalec); POMORSKI INOVATORJI (partner); Munster Tehnološka univerza (partner) ; SPINAKEK (partner) ; Pomorska univerza Constanta (partner); Tehnična univerza v Kataloniji



KOORDINATOR PROJEKTA

Ugurcan Acar

Direktorica, POMORSKI INOVATORJI
Naslov: Sehit Bayram Top Sok. Şt.:12/2 Vatan caddesi,
Cubuklu Mahallesi, Beykoz, Istanbul, Turčija
Telefon: +90-0216-322-1608
E-naslov: acarugurcan@gmail.com

ŠTEVILKA PROJEKTA KA220-VET-5F39D4E9

Informacije in stališča, predstavljena v tej publikaciji, so informacije in stališča avtorjev in ne odražajo nujno uradnega mnenja Evropske unije. Niti institucije in organi Evropske unije niti osebe, ki delujejo v njihovem imenu, ne morejo biti odgovorne za uporabo informacij, ki jih vsebujejo.

FIND OUT MORE

